
Аналитическая справка по результатам анкетирования  учащихся и 
родителей по организации питания  

в МБОУ «СОШ № 8 г. Красноармейска» 
 

В 2022-2023 учебном году было проведено анкетирование учащихся 5-11 классов и их 

родителей. В анкетировании приняли участие 368 учащихся при участии родителей (67% от всех 

обучающихся ОО).   

Вопросы анкеты Количество ответов 

Да  Нет  Затрудняюсь 

ответить 
1. Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
366 0 2 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние 

школьной столовой? 
368  

0 

 

0 

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?  

 
304 40 24 

4.В школе Вы получаете: 
 - горячий завтрак 

 - горячий обед (с первым блюдом) 

 - 2- разовое питание (завтрак + обед) 

 
91 

225 

9(ОВЗ) 

 
0 

 
0 

5.Наедаетесь ли Вы в школе? 210 77 81 

6.Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе? 

344 0 22 

7.Нравится питание в школьной столовой? 358 8 2 

8.Устраивает меню в школьной столовой? 344 14 10 

9.Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

358 5 5 

10.Ваши предложения по улучшению питания в 

школе 

включить в меню йогурт, фрукты и булочки 

 
Таким образом, обучающиеся питаются в  столовой ежедневно, но не всегда им нравится то, 

что предлагает меню школьной столовой.  

 

Основное пожелание по улучшению работы школьной столовой: включить в меню йогурт, 
фрукты и булочки. 
 

Выводы:  
1. Большинству учащихся и родителей нравится питание в школьной столовой.  
2.  Результаты анкетирования разместить на сайте ОО.  

 

Ответственный за организацию питания:                 Е.А.Тихонова          
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